	6 732+3 998= ..............................................
38 914+76 211=..............................................
8 764-2 983=..............................................
356 983-189 398=..............................................
(6 352+ 8 234)+29 871=...........................................
(3 321+7 228)-1 847=..............................................
(8 634-3 837)+9 172=..............................................
(10 000-7 892)-1 587=..............................................
8 321+( 7 124-6 239)= .............................................
9 871-(1 211+5 639)= ..............................................
	6 352+ 8 234)+29 871=...........................................
(3 321+7 228)-1 847=..............................................
(8 634-3 837)+9 172=..............................................
(10 000-7 892)-1 587=..............................................
8 321+( 7 124-6 239)= .............................................
9 871-(1 211+5 639)= ..............................................

Од броја 8 765 одузми разлику бројева 1 827 и 532!
Збир бројева 6 732 и 3 998 умањи за 2 983!



	(3 321+7 228)-1 847= ..............................................
(8 634-3 837)+9 172=..............................................
8 321+(7 124-6 239)= .............................................
9 871-(1 211+5 639)= ..............................................
Од броја 8 765 одузми разлику бројева 1 827 и 532!

Збир бројева 6 732 и 3 998 умањи за 2 983!

Који број је за 9 871 већи од разлике бројева 1 000    и  892?


	8 321+(7 124-6 239)= ..............................................
9 871-(1 211+5 639)= ..............................................
Од броја 8 765 одузми разлику бројева 1 827 и 532!

Збир бројева 6 732 и 3 998 умањи за 2 983!

Који број је за 9 871 већи од разлике бројева 1 000    и  892?

За колико је број 3 387 мањи од збира бројева 

1 822 и 1 738?



	Од броја 8 765 одузми разлику бројева 1 827 и 532!

Збир бројева 6 732 и 3 998 умањи за 2 983!

Који број је за 9 871 већи од разлике бројева

 1 000    и  892?

За колико је број 3 387 мањи од збира бројева    1 822 и 1 738?

Први сабирак је 3 982, а други је за 6 236 већи од првог. Одреди збир!

Умањеник је збир бројева 7 124 и 6 239, а умањилац је њихова разлика. Одреди разлику!


